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1. Au cours du processus de la respiration cellulaire : A. les cellules consomment de I’oxygéne
B. Les cellules libérent du CO,  C. les cellules consomment des substances nutritives  D. ’énergie est libérée
E. les substances organiques sont oxydées par le CO,.

2. Sur une coupe de tubes séminiféres, on observe au microscope optique : A, des cellules en méiose _
B. des cellules germinales C. des spermatozoides haploides D. des cellules nutritives de Sertoli
E. des spermatogonies haploides.

3. L’ovaire est un organe ovalaire qui :

A. est constitué de 2 zones (corticale et médullaire) B. contient des follicules de tailles différentes
C. contient des cellules de la granulosa autour de I’ovocyte D. est sous contréle hormonal

E. contient le corps jaune au moment de 1’ovulation.

4. A propos de la relation caractére / géne :

A. chaque caractere est codé par un géne B. les caractéres sont transmis a travers plusieurs générations
C. chaque caractére présente 2 alléles D. un étre vivant est caractérisé par un ensemble de caractéres
E. les alléles d’un caractére occupent des sites différents sur le chromosome.

5. Le crossing over entraine :

A, la formation de nouveaux chromosomes B. la formation de gamétes génétiquement différents
C. le brassage intra chromosomique des alléles  D. la diversification des générations

E. la perte de certains chromosomes.

6. Lors de la prophase I de la méiose, il y a :

A. formation du fuseau de division B. appariement des chromosomes homologues
C. apparition des chromosomes en filaments fins  D. disparition de ’enveloppe nucléaire

E. disparition de la membrane plasmique.

7. Lors de la télophase IT de la méiose, il y a :

A. disparition du fuseau de division B. étranglement a I’équateur

C. transformation des chromosomes en chromatine D. réapparition de I’enveloppe nucléaire
E. disparition du nucléole.

8. Pendant interphase du cycle cellulaire : A. la cellule synthétise des protéines  B. la cellule se prépare a la mitose
C. I’ADN est dédoublé D. les chromosomes sont dupliqués
E. le fuseau mitotique est formé.

9. Le ribosome est une structure cytoplasmique qui : A. est formée de 2 sous- unités  B. porte les peptides sur le site P
C. porte les acides aminés sur le site A D. participe a la synthése des protéines ,
E. participe a la transcription de I’ADN en ARNm.

10. Le géne :
A. est la plus petite partie de 'ADN B. code pour des enzymes C. code pour des protéines D. est constitué de nucléotides
E. est composé de 1’Uracyle.



